



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации «В связи с 75-летием установления
звания Героя Советского Союза»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

постановляет:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с 75-летием установления звания Героя Советского Союза».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, законодательные (представительные) и высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
10 апреля 2009 года
№ 1930-5 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В связи с 75-летием установления звания Героя Советского Союза

16 апреля 2009 года исполняется 75 лет со дня установления высшей степени отличия – звания Героя Советского Союза.

Этого звания были удостоены более 12 тысяч человек, в том числе более 11 тысяч – в годы Великой Отечественной войны за воинские подвиги, 86 из них женщины.

153 человека были удостоены звания Героя Советского Союза дважды, три – трижды и два – четырежды.

Показательно, что многие из удостоенных этого звания за ратные подвиги граждан СССР впоследствии были награждены различными высокими государственными наградами за успехи в труде на благо Отечества уже в мирное время, одиннадцать из них были удостоены звания Героя Социалистического Труда.

В настоящее время многие Герои Советского Союза, несмотря на свой преклонный возраст, активно участвуют в трудовом и патриотическом воспитании молодежи и вносят вклад в укрепление и развитие нашего государства.

Накануне указанной юбилейной даты, чествуя лучших представителей нашего народа, мы призываем всех граждан Российской Федерации воздать должное их подвигам, а также вспомнить вдов и родственников погибших (умерших) Героев Советского Союза.

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации отдают Героям Советского Союза дань глубокого уважения и благодарности, желают им крепкого здоровья и благополучия. Вечная слава Героям Советского Союза, которые погибли, защищая Отечество!

Москва
10 апреля 2009 года